
Σχόλιο σχετικά με το κείμενο υπογραφών:
«Διαμαρτυρία για τη στάση του πολιτικού συστήματος
και των ΜΜΕ στο ουκρανικό»

Α.Κ.

«Όσοι αντιλαμβάνονται το εθνικό συμφέρον με όρους ελληνικούς κι όχι ευρωατλαντικούς,
όσοι μάθανε τον πόλεμο από τον Θουκυδίδη κι όχι από τα κανάλια και όσοι γνωρίζουν ποιοι
είναι οι πραγματικοί εχθροί της Ελλάδας, αισθάνονται πως αυτή η Κυβέρνηση με τη στάση
της στο ζήτημα τους προσβάλλει, τους θέτει σε τεράστιο κίνδυνο και σίγουρα δεν τους
εκπροσωπεί».

Αυτή είναι η ακροτελεύτια παράγραφος του κειμένου υπογραφών «Διαμαρτυρία για τη
στάση του πολιτικού συστήματος και των ΜΜΕ στο Ουκρανικό» κάτω απ’ το οποίο
συνωστίζονται στελέχη χώρων της αριστεράς και ανένταχτοι αριστεροί από κοινού με
γνωστούς ακροδεξιούς και πρώην χρυσαυγίτες.

Οι υπογραφές του Κώστα Ήσυχου, της Νάντιας Βαλαβάνη και του Γιώργου Μαργαρίτη,
φιγουράρουν για παράδειγμα δίπλα σε εκείνες του πρώην βουλευτή Αχαΐας του ΛΑΟΣ
Αλέξανδρου Χρυσανθακόπουλου, του παρ’ ολίγον βουλευτή Λακωνίας της Χρυσής Αυγής
Γεωργίου Δημακόγιαννη (γνωστού και από τον έρανο που έκανε για την οικογένεια του
«Μανιάτη» Κορκονέα), του δημοτικού συμβούλου Θεσσαλονίκης Ιωάννη Κουριαννίδη
(«Θεσσαλονίκη Πόλη Ελληνική», πρώην ΛΑΟΣ Καρατζαφέρη, Εθνικό Μέτωπο κλπ), του
ομιλητή στο συλλαλητήριο για τη Μακεδονία Όθωνος Ιακωβίδη, της επίσης
«μακεδονομάχου» Ειρήνης Μαρούπα (υποψήφιας των ΑΝΕΛ στη Β’ Πειραιά και
υποστηρίκτριας του Αρτέμη Σώρρα στο θέμα της Τράπεζας της Ανατολής και του διεθνούς
καταπιστεύματος), του Χαράλαμπου Μηνάογλου που ερμηνεύει τα τεκταινόμενα στην
Ουκρανία με βάση τα αποκρυφιστικά κείμενα της Καμπάλα και τη σύμπλευση ιουδαϊσμού και
ναζισμού που πολεμούν την Ορθοδοξία, κ.ά.

Πρόκειται για επικίνδυνη εξέλιξη, δηλωτική των διεργασιών που συντελούνται στις
συνειδήσεις. Και καθόλου καινούργια.
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Στην υπόθεση «της Συμφωνίας των Πρεσπών» ο Μ. Θεοδωράκης αισθανόταν άνετα να μιλάει
με τον Κασιδιάρη στο ακροατήριο διότι (θεωρούσε ότι) τους ένωνε ο «πατριωτισμός» (Η
Μακεδονία είναι μία και ελληνική), μαζί με ένα πασπάλισμα «αντιιμπεριαλισμού» (οι
Αμερικάνοι μας το επέβαλαν).

Σήμερα κάποιοι αριστεροί και ακροδεξιοί με άλλη αφορμή, αλλά με την ίδια αφετηρία,
υπογράφουν μαζί για το «εθνικό συμφέρον με ελληνικούς όρους», που επιβάλλει την
αντίθεση στην «αντιρωσική υστερία»!

Αν κάποιος θέλει να καταδικάσει την «αντιρωσική υστερία» υπάρχουν πολλοί τρόποι να το
κάνει. Αλλά εδώ δεν πρόκειται περί αυτού. Πρόκειται για την επικίνδυνη ένταξη
τμημάτων της αριστεράς στο «πατριωτικό μέτωπο», την πλήρη και καταλυτική
ηγεμονία του εθνικού στοιχείου πάνω στο ταξικό, που τελικά όχι μόνο εντάσσει τις
δυνάμεις αυτές στο κυρίαρχο αστικό πολιτικό σύστημα, αλλά και μπορεί να τις φέρνει σε
επικοινωνία και «κοινή δράση» με την ακροδεξιά – εθνικιστική εκδοχή του.

Είναι τραγικό ενεργά στελέχη της ΛΑΕ και άλλοι αριστεροί να «ξεπλένουν» με τέτοιο τρόπο
την ακροδεξιά και απ’ την άλλη να μιλάνε στο όνομα της «αριστεράς». Είναι επικίνδυνο να
ενισχύεται διαρκώς η υπόγεια επικοινωνία αριστερών και ακόμα και ριζοσπαστικών και
αυτόνομων ρευμάτων με την ακροδεξιά, νομιμοποιώντας την.

Είδαμε την τάση αυτή με αφορμή και το «αντιεμβολιαστικό κίνημα». Η σύμπλευση με
«αντιμεβολιαστικές» και «συνωμοσιολογικές» εκτιμήσεις, όπου μια τεράστια και αόρατη
εξουσία (που κατά το δοκούν μπορεί να είναι «οι πολυεθνικές» ή «οι Εβραίοι της Pfizer»),
έξω απ την πραγματικότητα της πανδημίας, έξω από την γνώμη των μαχόμενων
υγειονομικών, οδηγεί σε περίεργες και επικίνδυνες συμπλεύσεις, που τελικά ρίχνουν νερό
στον μύλο του ανορθολογισμού.

Στην ρίζα όλων αυτών βρίσκεται η κατάργηση της πάλης των τάξεων ως βασικού
κριτηρίου αντιμετώπισης των κοινωνικών και πολιτικών ζητημάτων.

Το μέτωπο στον εθνικισμό και τον ανορθολογισμό πρέπει να είναι μόνιμο και σταθερό. Αλλά,
αν μη τι άλλο, σε κάθε περίπτωση δεν χρειάζεται το ξέπλυμά τους.

Το πλήρες κείμενο με το σύνολο των υπογραφών εδώ:

kosmodromio.gr
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